
المستوى: الثانیة ابتدائي

علميةالتربية الالفصل الثالثامتحان  

ن)2(:التمرین الأول

أكتب (صحیح أو خاطئ)أمام كل عبارة:

ر- ث ا ك ت ت ى  ت لحیوانات یجب أن تكون إناثا فقط اح

ء یت- ا م ل ا ى  ل ع ت  ا ب ن ل ا ل  ص صح ا ص ت م لا ا ب

لا- ي  ذ ل ا ت  ا ب ن ل یسقى یذبل و یموت ا

ة ینشر النجار الخشب بالمطر- ق

ن)2.5(اربط كل أداة بوظیفتھا : :التمرین الثاني

ثالتمرین الثا ا:ل م ل  م ك ن) 2.5(یلي :أ

یزداد عدد الحیوانات بواسطة .....................-

یجب توفر.................و....................حتى تتم عملیة التكاثر.-

ن- ض ح . یوما ،ثم یفقس وتخرج منھ ....................صغیرة.الدجاجة البیض مدة .....ت

عالتمرین ال ب ا ي –أصنف كل حیوان بكتابة (حبوبي :ر ب ش ن)3(:لاحم )تحت صورتھ–ع

     ...............................................................

           ...........................................................................

بالتوفیق إن شاء الله

........................

........................

........................

ـالتفكی ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـالتركیكـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ ب ـ ع ـ ط ق ل ا

........................


